

墨爾本臺灣學校 2020 教學分享會（線上）

#墨爾本臺灣學校 #線上華文教師研習會 #心得分享會

墨爾本台灣學校

活動時間：2020-08-30

墨爾本臺灣學校教學分享會 協力推廣僑委會教學資源

維州華校協會及墨爾本臺灣學校於8月30日下午舉辦「僑委會華文教師線上遠距研習班心得分享會」，由墨爾本臺灣學校教師井珍婷主講，僑務秘書康雅雄同時於會中公布海外僑民學校教師獎勵審核結果名單。活動共吸引近30位教師上線參與，會後大家紛紛表示內容充實、受益匪淺，並感謝僑委會、維州華校協會及墨爾本臺灣學校的精心安排。

今年因為COVID-19疫情的影響，澳洲墨爾本地區大部分的僑校自今年初起，為維護學生健康或配合政府法令限制，已多採線上教學模式提供華人子弟能持續學習華語，不受疫情影響而中斷學習機會。因為學生無法返校上課，學習模式有所改變，網路教學成為大部分學校所採用的主要教學方式。

這模式一開始讓很多教師束手無策，不知該如何進行網路教學，因為整個教室要搬到電腦上面上課，教師跟學生之間只能看得到卻摸不到。幸好，今年的華文教師研習會打破時間空間的限制，讓全球各地華文教師透過網路來進行這次的研討會，並將網路教學能應用到的軟體，互動工具，教學技巧成為此次研習會的主要內容之一。

墨爾本臺灣學校教師井珍婷長年積極投入華語教育，得知僑委會為提供海外僑校現職教師防疫期間進修管道舉辦「華文教師線上遠距研習班」後，積極爭取參加機會，並在研習後於線上與僑校老師大方分享所學。井老師充分發揮在「僑委會華文教師線上遠距研習班」所學，除仔細說明「全球華文網」、Jamboard、Cosmobuzz、Wordwall等各項數位教學工具使用方法，並提供字形、筆順、注音符號歌曲等輔助教學網站，有效地協助提升本地僑校教師教學品質。

會中各校教師熱烈參與、踴躍互動，對網路教學中遇到的各種疑難雜症也透過井老師一一的回答及大家的討論而獲解答，與會教師均感到收穫滿滿，十分感謝井老師用心分享。

我們也感謝僑委會提供豐富的教學資源，充實海外僑校教學內容，亦於這橋教史上第一次遇到的特殊情況中，仍辦理線上遠距研習班，讓海外華文教師在不一樣的教學環境可以提供一樣的教學品質。同時也感謝各校教師熱情的參與，大家教學相長，一起為中文教學投注熱情，希望疫情早日緩和，大家平安健康。

2026/1/31 下午 10:09:47

墨爾本臺灣學校 2020 教學分享會（線上）

#墨爾本臺灣學校 #線上華文教師研習會 #心得分享會

墨爾本台灣學校

活動時間：2020-08-30



線上華文教師研習心得分享會



講師-井珍婷老師